

居然之家 环宇店落户合肥东门

居然之家环宇店经过几个月的筹备,于11月26日隆重开业了,这标志着居然之家在合肥的布局由以前的一家店增加为两家,商业范围也由合肥市滨湖区扩大到老城区、瑶海区,更意味着居然之家成为了第一家在合肥形成连锁之势的全国性家居卖场品牌,而这个中国著名的连锁品牌带给合肥人的将不仅是购物更加方便,还有更多的现代家居消费理念与家装流行风尚。

一年前,居然之家合肥滨湖店凭借“一站式”的先进购物模式和“诚信为本”、“先行赔付”的理念,在合肥不仅很快站住了脚跟,而且很快成为中高端消费人群装房子、买家具的首选之地。

未来的3~5年 每年开10~15家连锁店

居然之家除北京开办的5家分店外,已在太原、沈阳、重庆、长沙、武汉、济南、呼和浩特、西安、昆明、天津、海口等全国大中城市开办了37家分店,总营业面积超过200万平方米,年销售额超过200亿元,不但在行业内处于领先地位,而且是家居建材流通业管理和服务最好、口碑最好的卖场。

据悉,在未来的3~5年内,居然之家的连锁步伐将以每年10~15家左右的速度稳步向前迈进,目标是在2012年完成全部省会城市的布局,连锁店数量超过60家,年销售额超过300亿元;在2015年完成主要地级城市的布局,连锁店数量



倪路/图

量超过100家,年销售额超过500亿元,成为中国建材流通行业口碑最好,服务最好的领先品牌。

居然之家二店 中高档家居建材购物体验场所

居然之家环宇店是居然之家在合肥的第二家分店,位于合肥市瑶海区,东面毗邻东环路并与长江东路形成衔接,邻近合肥市几大汽车站及多处高档社区,交通便利,地理位置得天独厚。该店经营区域共两层,分为装饰材料馆和家具馆,总建筑面积8.7万㎡,经营面积5.4万㎡,集家居文化传播、家居展览展示、国际名牌展示、购物休闲于一体,辐射合肥市及周边地区。

在2011年错综复杂的经济形势下,居然之家又在合肥市新开一店,为发展和规范合肥家居市场迈出了关键的一步,也为全国家居供应商提供了不可多得的抢占市场份额的机会。更重要的是,居然之家为广大消费者提供了更广泛的选择空间,满足了合肥人民及周边地区消费者对中高档家居消费的需求。目前,居然之家六安店的筹备工作也在积极进行中。

居然之家环宇店在开业后,将继续秉承居然之家“先行赔付”、“绿色环保”、“同一品牌同一价”、“一个月无理由退换货”、“统一退换货”和“送货安装‘零延迟’”等服务承诺,为合肥人民提供一个集休闲、购物为一体的中高档家居建材的完美购物体验场所。

鑫雅厨柜推出 720度立体式服务

随着橱柜产品品质的趋同性,消费者在选择整体厨房时,更多的是看重企业所提供的服务。鑫雅厨柜720度立体式服务体系隆重推出,成为今年橱柜行业最新亮点。

从消费者服务需求出发,切实为消费者提供满意服务,从而全面提升生活品质,是鑫雅厨柜720度立体式服务体系建立的初衷和出发点。

720度立体式服务体系摆脱传统企业“被动服务”的束缚,以积极的态度满足消费者的需求和解决消费者问题,“主动服务”让消费者“诉求者”的地位得到了改观。由于服务无形化的特点,720度立体式服务体系完善内部流程,将服务具体落实到每一个可以操作的环节,保证服务的“标准化”和“有形化”,让消费者真切感受到服务所带来的愉悦和享受。720度立体式服务体系聚焦消费者服务,在咨询、测量、设计、生产、送货、安装到售后各个环节都为消费者着想,将一般企业只着眼售后服务的“局部服务”演绎为“一体化服务”,丰富和提高服务的内涵。

鑫雅厨柜720度立体式服务体系以客户为中心,以标准化流程为依托,在售前、售中和售后各个阶段严标准、高要求,通过专人、专项负责制,确保对外输出产品和服务的标准化和高质量,为客户提供更为全面周到的服务体验。720度立体式服务体系注重体系的科学性和完备性,更不忽略任何细节,其突出的特点就是后期提供给客户的产品和服务可能存在的问题解决在前期和中期,消费者享受的是全程无忧服务。



居然之家 Easyhome

进驻新东门 改变大合肥

装房子 买家具 我只来居然之家

活动时间: 即日起至12月4号

环宇店 开业钜献

成交价基础上立减25%

商场再补5% 买就补!

真 真正的高端定位

实 价格实,所有活动均在成交价基础上享受

优 品质优,服务优,率先提出并坚决执行“先行赔付”“一个月内无理由退换货”等六大服务承诺

惠

缤纷大礼等您拿

购物交全款满一定金额立送家电大礼!



家具以旧换新

全城献爱心

- 旧家具(沙发、床具、桌椅、柜体)可抵不等金额现金!
- 回收的旧家具将全部捐赠给贫困家庭!

12月4日 iPhone4 大放送!

购物满10000元,先到先得!

居然之家保留活动最终解释权,详情请见店堂公告
图片仅供参考,具体以实物为准

丽屋五金涂料超市 满300元返100元超市通用券, 依此类推。当日消费累计满2000元加送100元超市通用券。 免费办会员卡, 活动期间双倍积分!

环宇店地址: 合肥市长江东路与铜陵北路交口向东100米 咨询电话: 0551-2935555 乘车路线: 2/7/115/123/124/130/135/147/154/159/163/302路(铜陵北路站下车)
滨湖店地址: 滨湖新区世纪金源购物中心D栋 客户服务热线: 2990008 乘车路线: 快速公交1路、公交26路、60路、18路(滨湖世纪城站下车) 网址: www.juran.com.cn